
 

Raad 27 maart 2018/ besluitenlijst 

 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van 27 maart 

2018 aanvang 19.30 uur te Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter  : de heer A.H.M. Verhoeven MPM 

De griffier       : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 

De griffiesecretaresse : mevrouw Strijdveen-Kosterman 

 

Aanwezig de raadsleden: 

● ir. J.H.H. Coolen, drs. M. Graef, drs. P.M. Houben, L.J.E. Linssen, H.T.G. Sleven, 

   M.S.M.A. Teluij, E.C.M. van Tilburg en ing. A.G.H. van Vlodrop-van Kempen, 

   ing. H. Wijers-van der Linden (allen fractie Samen Verder); 

● T.F.J.P. Brouwer BBA, J. Custers BSc, G.A.M.C. Teeuwen en  

   dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen fractie Ronduit Open); 

● mr. N.J.A.G. Alofs, ing. M.A.J. Bongers, P.H.L. van Melick, C.M.C. Reijnders-Seerden en 

   M.J.M. Schreurs AA (allen fractie CDA); 

● K.G.P. Beurskens MSc MA en dr. L.J. Schouten (beiden fractie D66); 

● R.J. Flinsenberg en mr. A.G.J. Kierkels (beiden fractie Leudal Sociaal);  

● mr. R.G.M. Thomassen (fractie VVD); 

● drs. J.F.M. van der Stappen (fractie Progressief Akkoord Leudal). 

 

Mede aanwezig:  

wethouder mr. A.J.M. Walraven (Samen Verder), wethouder P.H.G. Verlinden (Samen Verder), 

wethouder mr. S.B.J. Backus (Ronduit Open) en wethouder R.A.M. Verheul (Ronduit Open). 

 

Afwezig: H.J.H. Hermans (fractie Ronduit Open). 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.31 uur met het uitspreken van het openingswoord en heet 

iedereen welkom. Hij deelt mee dat de heer Hermans afwezig is. 

 

2. Vaststellen agenda 

De raad stelt de agenda, zoals die door het presidium van 6 maart 2018 voorlopig is vastgesteld, vast.   

 

3. Vaststellen besluitenlijst raadvergadering 13 maart 2018 

De raad stelt de besluitenlijst van 13 maart 2018 ongewijzigd vast. 

 

4. Beslissen omtrent toelating van nieuw benoemde raadsleden 

De voorzitter deelt mee dat hij voorafgaande aan de raadsvergadering een ‘commissie onderzoek 

geloofsbrieven’ heeft ingesteld die de geloofsbrieven van de nieuw te benoemen raadsleden heeft 

onderzocht. De in die commissie benoemde raadsleden zijn mevrouw E. van Tilburg, de heer T. Brouwer 

(rapporteur namens de commissie) en de heer M. Schreurs.  

 

De heer Brouwer rapporteert namens de onderzoekscommissie dat de 25 benoemde raadsleden aan de 

vereisten voor het lidmaatschap voldoen en dat zij geen onverenigbare betrekking vervullen. Tevens 

meldt hij dat de commissie geen onregelmatigheden heeft geconstateerd in het proces-verbaal van het 

centraal stembureau. De commissie stelt voor om vast te stellen dat de gemeenteraadsverkiezingen van 
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21 maart 2018 rechtmatig zijn verlopen en dat betrokkenen per 29 maart 2018 worden toegelaten als 

raadslid en stelt de raad voor daartoe te besluiten. De raad besluit zonder verdere beraadslagingen en 

zonder stemming overeenkomstig het voorstel van de onderzoekscommissie.  

 

5. Afscheid gemeenteraad + raadsleden 

Elf raadsleden keren met ingang van de nieuwe zittingstermijn (29 maart 2018) niet terug in de 

gemeenteraad. De tien aanwezigen onder hen worden persoonlijk door de voorzitter bedankt voor hun 

inzet als raadslid. De vertrekkende raadsleden zijn:  

 

Fractie Samen Verder 

1. de heer L. Linssen (16,0 jaar raadslid van de toenmalige gemeente Haelen + de gemeente Leudal); 

2. mevrouw A. van Vlodrop-Van Kempen (14,7 jaar raadslid van de toenmalige gemeente Haelen +  

    de gemeente Leudal); 

3. mevrouw E. van Tilburg (3,1 jaar raadslid van de gemeente Leudal); 

4. de heer J. Coolen (19,0 jaar raadslid van de toenmalige gemeente Hunsel + de gemeente Leudal). 

 

Fractie Ronduit Open 

5. de heer H. Hermans (14,4 jaar raadslid van de toenmalige gemeente Heythuysen + de gemeente 

    Leudal; hij is verhinderd in deze raadsvergadering en dus niet aanwezig bij zijn afscheid); 

6. de heer T. Brouwer (2,0 jaar raadslid van de gemeente Leudal). 

 

Fractie CDA 

7. de heer M. Bongers (4,0 jaar raadslid van de gemeente Leudal); 

8. de heer M. Schreurs (9,8 jaar raadslid van de toenmalige gemeente Heel + de gemeente Leudal); 

9. mevrouw C. Reijnders-Seerden (20,8 jaar raadslid van de toenmalige gemeente Heythuysen +  

    de gemeente Leudal). 

 

Fractie D66 

10. de heer K. Beurskens (4,0 jaar raadslid van de gemeente Leudal); 

11. de heer L. Schouten (0,9 jaar raadslid van de gemeente Leudal). 

 

De voorzitter overhandigt hen allen een speciaal aandenken en een bos bloemen.  

 

Hierna spreken de fractievoorzitters van Samen Verder, Ronduit Open, CDA en D66 hun woorden van 

dank en waardering uit naar hun fractieleden die gaan vertrekken, spreekt de heer L. Schouten zijn 

woorden van dank en waardering uit aan het adres van zijn vertrekkende fractievoorzitter en staat 

tenslotte de fractievoorzitter van Leudal Sociaal stil bij het feit dat zijn fractie ophoudt te bestaan en dat 

de twee fractieleden en een steunfractielid elk hun aansluiting hebben gevonden bij één van de overige 

politieke partijen.  

 

6. Bespreken afhandelingsvoorstellen  

De gemeenteraad besluit op voorstel van raadslid: 

 R. Thomassen om het stuk met het nummer 4 te bespreken in een vergadering van de commissie 

bestuur en middelen (14 mei 2018) en het stuk met nummer 14 te bespreken in een vergadering 

van de commissie fysiek (15 mei 2018); 

 M. Bongers om eveneens het stuk met nummer 14 te bespreken in een vergadering van de 

commissie fysiek (15 mei 2018). 

 

De raad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 

 

7. Mededelingen 

De voorzitter nodigt iedereen van harte uit om op donderdag 29 maart 2018 de installatie van de 

nieuwe raad bij te wonen in de raadsvergadering die om 19.30 uur aanvangt. 
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8. Sluiting 

Na het uitspreken van het slotwoord sluit de voorzitter de vergadering om 20.47 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 17 april 2018. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen.  A.H.M. Verhoeven MPM. 

 

 


